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1.	 Cén acu thíos atá ar comhchiall le suimiúil?
	 (a)	 Spéisiúil

3.	 Cé acu thíos atá contrártha le úsáideach?
	 (a)	 Gan mhaith 

Tasc 1: ag fiosrú focal

1.	 Cá fhad atá Túr Eiffel ann anois?
	 (b)	 Níos mó ná 100 bliain

2.	 Is féidir Túr Eiffel a fheiceáil ó chóir a bheith gach  
	 áit i bPáras cionn is:
	 (b)	 go bhfuil sé iontach ard.

3.	 Cérbh é Gustave Eiffel?
	 (b)	 An fear a thóg an túr

4.	 Cé acu abairt thíos atá fíor?
	 (b)	 Tugann cuid mhór daoine cuairt air gach bliain

5.	 Cad é a tharlaíonn don túr lá gaofar?
	 (a)	 Bogann sé giota beag ó thaobh go taobh

6.	 Cén fáth nár leagadh an túr, do bharúil?
	 (c)	 Mar gheall ar an tábhacht a bhí leis an raidió

7.	 I bparagraf 2 tá an focal aeróg in úsáid mar:
	 (c)	 ainmfhocal.

8.	 Cén sórt téacs é seo?
	 (a)	 Neamhfhicsean


